
Elternumfrage	
  des	
  Elternrats	
  
Januar	
  2016	
  

Ergebnisse	
  



Teilnahme	
  
Anzahl	
  Schüler/mögliche	
  Abgabe	
  

Umfragebogen	
  
478	
  

	
  
Abgegeben	
  Umfragebögen	
  

278	
  
	
  

Umfragebeteiligung	
  
58	
  %	
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1.	
  Unser	
  Kind	
  geht	
  gerne	
  auf	
  diese	
  Schule.	
  



2. 	
  Ich	
  schicke	
  unser	
  Kind	
  gerne	
  auf	
  diese	
   	
  Schule.	
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3.	
  Die	
  Schule	
  ist	
  ein	
  sehr	
  einladender	
  und	
  freundlicher	
  Ort.	
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4.	
  Unsere	
  Schule	
  hat	
  im	
  StadNeil	
  einen	
  guten	
  Ruf.	
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5.	
  Unser	
  Kind	
  fühlt	
  sich	
  auf	
  dem	
  Schulgelände	
  sicher.	
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6.	
  Als	
  Eltern	
  fühlen	
  wir	
  uns	
  an	
  der	
  Schule	
  	
  willkommen.	
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7.	
  Ich	
  fühle	
  mich	
  genügend	
  informiert,	
  was	
  das	
  Geschehen	
  
	
  an	
  der	
  Schule/Klasse	
  angeht.	
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8.	
  Ich	
  habe	
  das	
  Gefühl,	
  dass	
  die	
  Zusammenarbeit	
  
	
  zwischen	
  den	
  Eltern	
  und	
  der	
  Schule	
  gut	
  funkUoniert.	
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9.	
  Ich	
  habe	
  das	
  Gefühl,	
  dass	
  die	
  Zusammenarbeit	
  zwischen	
  
	
  den	
  Eltern	
  und	
  dem	
  Klassenteam	
  gut	
  funkUoniert.	
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10.	
  Ich	
  habe	
  das	
  Gefühl,	
  von	
  der	
  Schule	
  (bei	
  Konflikten	
  /	
  
	
  Problemen)	
  Unterstützung	
  (Hilfe)	
  zu	
  erhalten.	
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11.	
  Ich	
  erhalte	
  von	
  der	
  Schule	
  hilfreiche	
  Anregungen,	
  wie	
  wir	
  
	
  unserem	
  Kind	
  helfen	
  können,	
  sich	
  zu	
  verbessern?	
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12.	
  Ich	
  finde,	
  dass	
  unser	
  Kind	
  auf	
  dieser	
  Schule	
  gut	
  auf	
  die	
  
	
  nächste	
  Klasse	
  bzw.	
  weiterführende	
  Schule	
  vorbereitet	
  wird.	
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13.	
  Ich	
  habe	
  den	
  Eindruck	
  mein	
  Kind	
  wird	
  angemessen	
  
	
  gefordert.	
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14.	
  Ich	
  möchte	
  das	
  mein	
  Kind	
  ab	
  Klassenstufe	
  4	
  nach	
  
	
  Zensuren	
  beurteilt	
  wird.	
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15.	
  Unser	
  Kind	
  wird	
  dazu	
  ermuUgt,	
  sein	
  Bestes	
  zu	
  geben.	
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16.	
  Ich	
  werde	
  von	
  den	
  Lehrern/innen	
  regelmäßig	
  über	
  die	
  
	
  Stärken	
  und	
  Schwächen	
  unseres	
  Kindes	
  informiert.	
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17.	
  Ich	
  fühle	
  mich	
  genügend	
  informiert,	
  was	
  das	
  Geschehen	
  
	
  im	
  Hort	
  angeht.	
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18.	
  Ich	
  fühle	
  mich	
  genügend	
  informiert,	
  was	
  das	
  Geschehen	
  
	
  in	
  den	
  nachmiNags	
  Kursen	
  angeht.	
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19.	
  Ich	
  bin	
  zufrieden	
  mit	
  der	
  Hausaufgabenregelung.	
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20.	
  Ich	
  bin	
  mit	
  der	
  NachmiNagsbetreuung	
  durch	
  die	
  
	
  Elbkinder	
  zufrieden.	
  



SS	
   S	
   J	
   JJ	
   X	
  
Frage	
  21	
   17	
   18	
   27	
   23	
   15	
  

0	
  

5	
  

10	
  

15	
  

20	
  

25	
  

30	
  

Frage	
  21	
  

SS	
  

S	
  

J	
  

JJ	
  

X	
  

21.	
  Ich	
  bin	
  mit	
  dem	
  MiNagessen	
  meines	
  Kindes	
  zufrieden.	
  



Auswertung	
  der	
  Ergebnisse	
  durch	
  ER:	
  
Frage	
  1:	
  Unser	
  Kind	
  geht	
  gerne	
  auf	
  diese	
  Schule	
  
95	
  %	
  der	
  Teilnehmer	
  sind	
  der	
  Meinung,	
  dass	
  ihre	
  
Kinder	
  gerne	
  in	
  unsere	
  Schule	
  gehen.	
  	
  
Frage	
  2:	
  Ich	
  schicke	
  unser	
  Kind	
  gerne	
  auf	
  diese	
  
Schule	
  
94	
  %	
  der	
  Teilnehmer	
  schicken	
  ihr	
  Kind	
  gerne	
  auf	
  
unsere	
  Schule.	
  	
  
Beide	
  Ergebnisse	
  passen	
  gut	
  zusammen	
  und	
  zeigen,	
  
dass	
  die	
  Eltern	
  insgesamt	
  sehr	
  zufrieden	
  sind.	
  



Auswertung	
  der	
  Ergebnisse	
  durch	
  ER:	
  
Frage	
  5:	
  Unser	
  Kind	
  fühlt	
  sich	
  auf	
  dem	
  Schulgelände	
  
sicher	
  
86	
  %	
  der	
  Teilnehmer	
  sind	
  der	
  Meinung,	
  dass	
  ihre	
  
Kinder	
  sich	
  auf	
  dem	
  Schulgelände	
  sehr	
  sicher	
  fühlen.	
  
Wir	
  denken,	
  dass	
  auch	
  das	
  ein	
  Ausdruck	
  der	
  
Zufriedenheit	
  der	
  Eltern	
  ist.	
  Wir	
  sind	
  der	
  Ansicht,	
  
dass	
  die	
  Schule	
  die	
  bisherige	
  Qualität	
  der	
  Sicherheit	
  
gut	
  gewährleistet.	
  	
  



Auswertung	
  der	
  Ergebnisse	
  durch	
  ER:	
  
Frage	
  14:	
  Ich	
  möchte,	
  dass	
  mein	
  Kind	
  ab	
  
Klassenstufe	
  4	
  nach	
  Zensuren	
  beurteilt	
  wird	
  
79	
  %	
  der	
  Teilnehmer	
  sind	
  der	
  Meinung,	
  dass	
  ihre	
  
Kinder	
  in	
  der	
  vierten	
  Klasse	
  Schulnoten	
  bekommen	
  
sollten.	
  	
  
Wir	
  denken,	
  die	
  Schule	
  sollte	
  ernsthaU	
  darüber	
  
diskuVeren	
  und	
  auf	
  diesen	
  Wunsch	
  eine	
  geeignete	
  
Antwort	
  liefern.	
  



Auswertung	
  der	
  Ergebnisse	
  durch	
  ER:	
  
Frage	
  18:	
  Ich	
  fühle	
  mich	
  genügend	
  informiert,	
  was	
  
das	
  Geschehen	
  in	
  den	
  NachmiNagskursen	
  angeht	
  
Gerade	
  51	
  %	
  der	
  Teilnehmer	
  sind	
  der	
  Meinung,	
  dass	
  
sie	
  genügend	
  informiert	
  sind.	
  22	
  %	
  haben	
  die	
  Fragen	
  	
  
nicht	
  beantwortet(	
  da	
  es	
  sich	
  hierbei	
  überwiegend	
  
um	
  VSK-­‐2	
  Jg	
  handelt)	
  und	
  27%	
  fühlen	
  sich	
  nicht	
  
genug	
  informiert.	
  Wir	
  werden	
  diese	
  Frage	
  mit	
  der	
  
Schulleitung	
  aufnehmen	
  und	
  nach	
  Lösungen	
  suchen.	
  



Auswertung	
  der	
  Ergebnisse	
  durch	
  ER:	
  
Frage	
  21:	
  Ich	
  bin	
  mit	
  dem	
  MiNagessen	
  meines	
  Kindes	
  
zufrieden	
  
Gerade	
  mal	
  50	
  %	
  der	
  Teilnehmer	
  ist	
  mit	
  dem	
  
Mi^agessen	
  zufrieden.	
  15	
  %	
  haben	
  gar	
  nicht	
  
abgesVmmt	
  und	
  35	
  %	
  finden	
  das	
  Essen	
  oder	
  die	
  
OrganisaVon/Qualität	
  	
  mangelhaU.	
  Der	
  Elternrat	
  wird	
  
dieses	
  ständige	
  Thema	
  wie	
  bisher	
  weiter	
  verfolgen,	
  
und	
  	
  zusammen	
  mit	
  der	
  SL	
  und	
  dem	
  Caterer	
  Lösungen	
  
ausarbeiten.	
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